

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Kieleckie Centrum Kultury przekazuje pytania wraz z odpowiedziami.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „Modernizacja systemu pożarowego”, znak sprawy: ZP-KCK/3/2022

Pytanie nr 1:

W STWiORB podano, że w zakres robót wchodzi:

- projekt instalacji (uzgodniony z rzeczoznawcą ds. zabezpieczeń p.poż. oraz konserwatorem zabytków);
- kosztorys inwestorski;
- przedmiar robót;
- specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót;
- informacja dotycząca bezpieczeństwa i ochrony zdrowia.

Natomiast Zamawiający udostępnił projekt i przedmiar robót. W związku z tym prosimy o informację czy w zakres postępowania wchodzi prace projektowe czy prace wykonawcze związane z fizycznym zamontowaniem urządzeń systemu sygnalizacji pożaru w obiekcie?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Wykonawca zobowiązany jest przeprowadzić kompletną modernizację systemu p.poż w budynku Kieleckiego Centrum Kultury. Załączona do postępowania przetargowego dokumentacja ma za zadanie określenie zakresu prac do wykonania. Wykonawca w ramach przedmiotu zamówienia zobowiązany jest wykonać projekt wykonawczy dla urządzeń i systemu wybranego przez Wykonawcę, spełniającego wymagania określone w dokumentacji załączonej przez Zamawiającego do postępowania. Następnie Wykonawca zobowiązany jest uzgodnić tę dokumentację z Zamawiającym oraz rzeczoznawcą ds. zabezpieczeń p.poż. Po uzyskaniu wszystkich uzgodnień, Wykonawca wykona modernizację systemu p.poż. na podstawie opracowanej dokumentacji. Reasumując Wykonawca zobowiązany jest wykonać dokumentację wykonawczą, a następnie prace związane z fizycznym zamontowaniem urządzeń systemu sygnalizacji pożaru.

Pytanie nr 2: Prosimy o potwierdzenie, że zaprojektowane sygnalizatory alarmowe będą znajdować się w innych strefach p.poż. niż głośniki DSO.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że lokalizacja sygnalizatorów optyczno- akustycznych została ustalona w oparciu o dokumentację powykonawczą systemu DSO z XI-2012 czyli tak, by sygnalizacja systemu SSP nie obniżała poziomu zrozumiałości komunikatów nadawanych przez system DSO. Żaden z sygnalizatorów nie znajduje się w strefie, gdzie są zlokalizowane głośniki istniejącego systemu DSO G+M.

z up: Dyrektora
Dorota Bronczyk
Główny Księgowy